

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.07.2023 Numéro de publication: HR02-1005801622

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Jaime Blanco Malvar & Cidalia Blanco Gameiro, Restaurant Piazza San Marco, Lausanne, nouveau Restaurant Piazza San Marco Sàrl

Restaurant Piazza San Marco Sàrl Avenue d'Ouchy 38 1006 Lausanne

Jusqu'ici

Jaime Blanco Malvar & Cidalia Blanco Gameiro, Restaurant Piazza San Marco

Jaime Blanco Malvar & Cidalia Blanco Gameiro, Restaurant Piazza San Marco, à Lausanne, CHE-112.863.706, société en nom collectif (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Transformation: la société en nom collectif est transformée en société à responsabilité limitée conformément au projet de transformation du 22.06.2023 et bilan au 31.12.2022, présentant des actifs de CHF 126'984.76 et des passifs envers les tiers de CHF 80'366.92, soit un actif net de CHF 46'617.84, contre attribution aux associés de 20'000 parts sociales de CHF 1. Statuts: 22.06.2023. Nouvelle forme de droit: société à responsabilité limitée. Nouvelle raison de commerce: Restaurant Piazza San Marco Sàrl. Nouveau but: la société a pour but la gestion et l'exploitation d'établissements dans le domaine de l'hôtellerie et de la restauration, l'importation, l'exportation, l'achat et la vente de boissons et denrées alimentaires, ainsi que toutes prestations de services et conseils s'y rapportant. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par courrier recommandé ou par courrier électronique. Blanco Malvar Jaime, qui se nomme désormais Blanco Jaime, maintenant de Lausanne, est nommé associé-gérant président, avec 10'000 parts de CHF 1. Blanco Gameiro Cidalia, qui se nomme désormais Blanco Cidália Maria, maintenant de Lausanne, est nommée associée-gérante, avec 10'000 parts de CHF 1. Selon déclaration du 22.06.2023, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 11787 du 18.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud